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%
%



68,6% 

31,4% 

Porcentaje de participantes por sexos 

Mujeres 

Hombres 



%

%

0% 

14,3% 

62,9% 

22,9% 

0% 0% 

12,5% 

62,5% 

25,0% 

0% 
0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

Menos de 16 
años 

Entre 16-24 
años. 

Entre 25-49 
años.  

Entre 50-64 
años./Entre 
50-64 anys. 

Más de 65 
años 

Edad de participantes por sexos. 

Mujeres 

Hombres 



2,9% 

37,1% 

8,6% 

34,3% 

14,3% 

2,9% 

6,3% 

12,5% 

25% 

18,8% 

31,3% 

6,3% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 

Educación secundaria 

Formación profesional de grado superior 

Bachillerato 

Estudios universitarios 

Estudios de posgrado 

Doctorado 

Nivel de estudios de participantes por sexos. 

Hombres 

Mujeres 

91,4% 

2,9% 2,9% 2,9% 

100,0% 

0% 0% 0% 

España Alemania Angola Italia 

Nacionalidad de participantes por sexos. 

Mujeres 

Hombres 



28,6% 

25,7% 

17,1% 

11,4% 

8,6% 

2,9% 

2,9% 

2,9% 

0% 

37,5% 

12,5% 

12,5% 

6,3% 

6,3% 

12,5% 

6,3% 

0% 

0% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 

Centro 

Santa Rita 

Campamento 

Alborgí 

Terramelar 

La Cañada 

La Coma 

Lloma Llarma 

Bovalar 

Barrrio de residencia de participantes. 

Hombres 

Mujeres 

5,7% 2,9% 5,7% 5,7% 2,9% 

77,1% 

0% 0% 0% 
6,3% 

0% 

93,8% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

100% 

Menos de 
3 meses 

Entre 3 y 
6 meses 

Entre 6 y 
12 meses 

Entre 1 y 
3 años 

Entre 3 y 
6 años 

Más de 6 
años 

Tiempo de residencia en Paterna 

Mujeres 

Hombres 



%

%



20% 

80% 

Porcentaje de personas que utlizan el Transporte 
Municipal de Paterna.  

Lo utilizan 

No lo utilizan 

40% 

50% 

10% 

Frecuencia de uso del Transporte Municipal de 
Paterna. 

Menos de 2 horas a 
la semana 

Entre 2 y 5 horas a la 
semana 

Más de 5 horas a la 
semana 

%

%



%

67% 

33% 

Porcentaje de personas que utilizan Metrovalencia.  

Lo utilizan 

No lo utilizan 

54% 
27% 

18% 

Frecuencia de uso de Metrovalencia.  

Menos de 2 horas a la 
semana 

Entre 2 y 5 horas a la 
semana 

Más de 5 horas a la semana 



%

12% 

88% 

Porcentaje de personas que utlizan la bicicleta 
como medio de transporte. 

Lo utilizan 

17% 

83% 

Frecuencia de uso de bicicleta como medio de 
transporte. 

Menos de 2 horas a la 
semana 

Entre 2 y 5 horas a la 
semana 

Más de 5 horas a la 
semana 



%
%

%
%
%

76% 

24% 

Porcentaje de personas que utlizan vehíuclo privado.  

Lo utilizan 

No lo utilizan 

18% 

38% 

43% 

Frecuencia de uso de vehículo privado para moverse 
dentro y fuera de Paterna. 

Menos de 2 horas a la 
semana 

Entre 2 y 5 horas a la 
semana 

Más de 5 horas a la semana 



20% 

67% 

12% 

76% 

Porcentaje de tipos de transporte utilizados. 

Transporte Municipal de 
Paterna 

Metrovalencia 

Bicicleta 

Vehíuclo privado 

18% 

38% 
43% 

17% 

83% 

0% 

54% 

27% 

18% 

40% 

50% 

10% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

Menos de 2 horas a la 
semana 

Entre 2 y 5 horas a la 
semana 

Más de 5 horas a la 
semana 

Frecuencia de uso de los tipos de transporte utilizados. 

Vehículo privado 

Bicicleta 

Metrovalencia 



%

4% 
16% 

55% 

24% 

0% 

Valoración de las infraestructuras de movilidad del 
municipio. 

Muy malas 

Malas 

Regular 

Buenas 

Muy buenas 



%

%

%
%

%



34% 

66% 

Porcentaje de personas que conocen el Espacio de 
Igualdad de Paterna. 

Lo conocen 

No lo conocen 

41% 

59% 

Porcentaje de personas que han acudido alguna vez al 
Espacio de Igualdad de Paterna. 

Han acudido 

No han acudido 



40% 

40% 

20% 

0% 0% 

Porcentaje de servicios del Espacio de Igualdad 
utilizados. 

Infodona 

Oficina de atención a 
las víctimas del delito 

Punto de encuentro 
familiar 

SEAFI 

Otro 

17% 0% 

33% 

17% 

0% 

33% 

Tiempo que hace que se ha utilizado alguno de los servicios 
del Espacio de Igualdad. 

Menos de 3 meses 

Entre 3 y 6 meses 

Entre 7 y 12 meses 

Entre 1 y 3 años 

Más de 3 años 

No se recuerda 



16% 

84% 

Porcentaje de personas que conocen el Observatorio de 
Violencia de Género de Paterna. 

Lo conocen 

No lo conocen 

%

%



%
%

37% 

63% 

Porcentaje de personas que conocen el Consell de la 
Dona de Paterna.  

Lo conocen 

No lo conocen 



55% 

45% 

Porcentaje de personas que conoce alguna de las 
asociaciones de mujeres de Paterna. 

Lo conocen 

No lo conocen 

39% 

61% 

Porcentaje de personas que han participado en alguna de las 
actividades de las asociaciones de mujeres de Paterna. 

Han participado 

No han participado 



16% 

17% 

34% 

16% 

0% 17% 

0% 

Tiempo que hace que se ha participado en alguna de las 
actividades de las asociaciones de mujeres de Paterna. 

Se participa frecuentemente  

Menos de 1 meses 

Entre 2 y 6 meses 

Entre 7 y 12 meses 

Entre 1 y 3 años 

Más de 3 años 

No se recuerda 

%

%

34% 

66% 

Porcentaje de personas que conocen las políticas 
públicas de igualdad que se están llevando a cabo en 

Paterna. 

Lo conocen 

No lo conocen 



%

%

0% 

28% 

28% 

39% 

6% 

Valoración de las políticas públicas de igualdad de 
Paterna. 

Muy malas 

Malas 

Regular 

Buenas 

Muy buenas 



44% 

14% 

Porcentaje de personas que consideran que la 
empresa en la que trabajan promueve la igualdad 

de género. 

Lo consideran 

No lo consideran 

32% 

45% 

23% 

Porcentaje de personas que trabajan en empresas que 
cuenta con un Plan de Igualdad visado por la 

administración pública pertinente. 

Sí 

No 

NS/NC 



%

%

%
%



51% 
49% 

Porcentaje de personas que partipan en algún tipo de 
asociación de Paterna. 

Participan 

No participan 

20% 

24% 

0% 

4% 
20% 

16% 

4% 
4% 

0% 

8% 

Porcentaje del tipo de asociación en la que se participa. 

Cultural 

Deportiva 

Educativa 

Juvenil 

Festiva-Ocio 

Social 

Religiosa 

Comercial-Empresarial 

Agrícola 

Otra 



56% 28% 

4% 

0% 
12% 

Frecuencia con la que se participa en alguna asociación del 
municipio. 

Frecuentemente  

Cada mes 

Cada 2-3 meses 

Cada 4-6 meses 

Una vez al año 



%

%



53% 

47% 

Porcentaje de mujeres que se han sentido 
intimidada por un desconocido en la calle. 

Sí 

No 

58% 

42% 

Porcentaje de mujeres que se han sentido inseguras 
en la calle por ser mujer. 

Sí 

No 



%

%

%

45% 

55% 

Porcentaje de personas que conocen los servicios y 
recursos municipales de atención a las víctimas de 

violencia de género. 

Lo conocen 

No lo conocen 



72% 

21% 

Porcentaje de personas que conocen suficientmente los 
servicios y recursos municipales de atención a las 

víctimas de violencia de género. 

No se conocen lo 
suficiente  

Se conocen lo 
suficiente 

33% 

33% 

33% 

Valoración de los servicios y recursos municipales de 
atención a las víctimas de violencia de género. 

Regular 

Buenas 

Muy buenas 



%
%

%
%

%
%



36,4% 

27,3% 

18,2% 18,2% 

25,0% 

31,3% 

37,5% 

6,3% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

45% 

50% 

Lo consigue con 
poca dificultad 

Lo consigue 
fácilmente 

Lo consigue con 
gran dificultad 

No lo consigue 

Porcentaje del nivel de dificultad de conciliación de vida 
laboral, familiar y personal. 

 

Mujeres 

Hombres 

36,4% 

27,3% 

18,2% 

18,2% 

Porcentaje del nivel de dificultad de conciliación de vida 
laboral, familiar y personal. MUJERES 

 
Lo consigue con poca dificultad 

Lo consigue fácilmente 

Lo consigue con gran dificultad 

No lo consigue 



25% 

31,3% 

37,5% 

6,3% 

Porcentaje del nivel de dificultad de conciliación de vida 
laboral, familiar y personal. HOMBRES 

 

Lo consigue con poca dificultad 

Lo consigue fácilmente 

Lo consigue con gran dificultad 

No lo consigue 



% %



22,9% 

14,3% 

11,4% 

8,6% 
14,3% 

2,9% 

40,0% 

8,6% 

Porcentaje del tipo de recursos utilizados para conciliar vida 
laboral, familiar y personal. MUJERES 

 Red familiar 

Centros de enseñanza 

Entidades de ocio y tiempo libre 

Excedencias y permisos 

Servicios municipales (centros 
de día, escuelas de verano etc) 

Políticas de igualdad de su 
empresa 

NS/NC 

Otros 

31,3% 

12,5% 

18,8% 

18,8% 

12,5% 

6,3% 

37,5% 

0% 

Porcentaje del tipo de recursos utilizados para conciliar vida 
laboral, familiar y personal. HOMBRES 

Red familiar 

Centros de enseñanza 

Entidades de ocio y tiempo libre 

Excedencias y permisos 

Servicios municipales (centros de 
día, escuelas de verano etc) 

Políticas de igualdad de su 
empresa 

NS/NC 



%

%

60% 

62,5% 

55% 

60% 

65% 

Mujeres Hombres 

Conocimiento de los derechos laborales en materia de 
conciliación. 

 
Mujeres 

Hombres 

%

%



%

%

%

38,1% 

10% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

Mujeres Hombres 

Ejercicio de alguno de los derechos laborales en materia 
de conciliación. 

Mujeres 

Hombres 



9,52% 

23,81% 

9,52% 4,76% 

19,05% 

14,29% 

4,76% 

Porcentaje de derechos laborales en materia de conciliación 
ejercidos. MUJERES 

Licencia de matrimonio o inscripción en 
el  registro de parejas de hecho 

Fallecimiento, accidente, enfermedades 
graves, hospitalización o intervención 
quirúrgica sin hospitalización 

Traslado de domicilio habitual 

Boda de un familiar 

Permiso maternidad, paternidad o por 
acogimiento 

Lactancia 

Excedencias 



%

%

%

9,8% 

13,7% 

0% 

2% 

4% 

6% 

8% 

10% 

12% 

14% 

16% 

Mujeres Hombres 

Personas con algún familiar en situación de dependencia a su cargo 
en el domicilio famiiar, sobre el total de  personas encuestadas. 



%

%

14,3% 

43,8% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

45% 

50% 

Mujeres Hombres 

Personas con algún familiar en situación de dependencia a su 
cargo en el domicilio familiar, por sexo.   

%

%

66,7% 

33,3% 

0% 0% 

28,6% 

42,9% 

14,3% 14,3% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

Una persona Dos personas Tres personas Cuatro 
personas 

Número de personas en situación de dependencia a 
cargo, por sexos. 

Mujeres 

Hombres 



%

%

%
%

%

66,7% 

16,7% 16,7% 

85,7% 

14,3% 

0% 
0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

90% 

100% 

Personas menores de 
edad 

Personas con algún tipo 
de discapacidad 

Personas de la tercera 
edad 

Tipo de situación de dependencia de las personas a cargo, por 
sexo. 

Mujeres 

Hombres 



%
%

100% 
85,7% 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

Mujeres Hombres 

Porcentaje de personas que afirman ser la cuidadora o 
cuidador principal de las personas en situación de 

dependencia a su cargo. 
 

Mujeres 

Hombres 

16,7% 

33,3% 

0% 

16,7% 16,7% 16,7% 

0% 

14,3% 14,3% 

28,6% 28,6% 

0% 
0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

Menos de 
2 horas 

Entre 2 y 
4 horas 

Entre 4 y 
6 horas 

Entre 6 y 
8 horas 

Entre 8 y 
12 horas 

Más de 12 
horas 

Número de horas al día dedicadas a la/s persona/s en 
situación de dependencia a su cargo, por sexos. 

Mujeres 

Hombres 



%

%

33,3% 

57,1% 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

Mujeres Hombres 

Personas con algún familiar en situación de dependencia 
a su cargo que reciben algún tipo de ayuda, prestación o 

subvención pública. 

Mujeres 

Hombres 

%

%

%

%

%



%

%

%

%



2,9% 

5,7% 

22,9% 

2,9% 

20% 

6,3% 

6,3% 

18,8% 

43,8% 

25% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

Muy malo 

Malo 

Regular 

Bueno 

Muy 
bueno 

Autopercepción del estado de salud durante el último 
año, por sexos. 

Hombres 

Mujeres 

57,1% 

62,5% 

54% 

55% 

56% 

57% 

58% 

59% 

60% 

61% 

62% 

63% 

Mujeres Hombres 

Porcentaje de partipantes que han tomado algún tipo de 
medicamento durante el último año, por sexo. 

Mujeres 

Hombres 



75% 

10% 

15% 

60% 

20% 

20% 

0% 20% 40% 60% 80% 

Todos los medicamentos fueron 
recetados 

Algunos medicamentos fueron 
recetados y otros no 

Ningún medicamento fue recetado 

Medicamentos tomados recetados por un médico o médica. 

Hombres 

Mujeres 

0% 

5,7% 

20% 

42,9% 

28,6% 

0% 

12,5% 

37,5% 37,5% 

12,5% 

0% 

5% 

10% 

15% 

20% 

25% 

30% 

35% 

40% 

45% 

Muy malo Malo Regular Bueno Muy bueno 

Autopercepción del nivel de autoestima, por sexos. 

Mujeres 

Hombres 



%

%

20% 

31,4% 

45,7% 

25% 

18,8% 

56,3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

No se realiza ejercicio físico o 
entrenamiento deportivo 

Varias veces al mes 

Varias veces a la semana 

Frecuencia de ejercicio físico o entrenamiento deportivo 
realizado por sexo. 

Hombres 

Mujeres 



% %

% %

37,1% 

17,1% 

14,3% 

28,6% 

31,3% 

18,8% 

18,8% 

31,3% 

0% 10% 20% 30% 40% 

Nunca ha fumado  

Actualmente no fuma, pero sí lo 
ha hecho en el pasado 

Fuma, pero no diariamente 

Fuma diariamente 

Consumo de tabaco por sexos. 

Hombres 

Mujeres 



42,9% 

42,9% 

8,6% 

2,9% 

0% 

62,5% 

18,8% 

0% 

6,3% 

6,3% 

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 

Nunca se ha tomado ningún tipo de 
droga 

No se ha tomado ningún tipo de droga en 
los últimos 30 días 

Entre 1 y 3 días 

Entre 4 y 9 días 

Entre 10 y 19 días 

Consumo de drogas durante los últimos 30 días, por sexo. 

Hombres 

Mujeres 



%
%

% %

45,7% 

5,7% 

48,6% 50% 

18,8% 

31,3% 

0,0% 

10,0% 

20,0% 

30,0% 

40,0% 

50,0% 

60,0% 

Sí  No  NS/NC 

Percepción sobre si el Ayuntamiento de Paterna promueve 
acciones para favorecer el bienestar de la ciudadanía. 

Mujeres 

Hombres 

14,3% 

31,4% 

54,3% 

25% 

31,3% 

43,8% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

Sí  No  NS/NC 

Percepción sobre si el Ayuntamiento de Paterna realiza 
acciones de prevención de enfermedades y dolencias que 

tienen mayor incidencia en las mujeres. 

Mujeres 

Hombres 



%

%

%

%



2,9% 

25,7% 

2,9% 

31,4% 

11,4% 

2,9% 

8,6% 

11,4% 

0% 

50% 

0% 

25% 

12,5% 

0% 

0% 

12,5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Inactivo/a 

Desempleado/a 

Jubilado/a-Pensionista 

Trabajador/a por cuenta ajena 

Trabajador/a por cuenta propia 

Amo/a de casa 

Se compaginan estudios con trabajo 

Estudiante 

Ocupación actual por sexo.  

Hombre 

Mujeres 

0% 

22,2% 

11,1% 

66,7% 

25% 

0% 

25% 

50% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

Menos de 6 meses 

Entre 6 mese y 1 año 

Entre 1 y 2 años 

Más de 2 años 

Tiempo en situación de desempleo por sexo.  

Hombre 

Mujeres 



%

28,60% 

71,40% 

50% 50% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

Sí No 

Persona que más ingresos aporta al hogar por sexo.  

Mujeres 

Hombres  

8,8% 

5,9% 

23,5% 

14,7% 

17,6% 

5,9% 

5,9% 

2,9% 

5,9% 

2,9% 

5,9% 

6,3% 

12,5% 

31,3% 

0,0% 

6,3% 

0,0% 

18,8% 

6,3% 

6,3% 

0,0% 

12,5% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 

Hasta 550 euros. 

De 551 a 800 euros. 

De 801 a 1.050 euros. 

De 1.051 a 1.300 euros. 

De 1.301 a 1.550 euros. 

De 1.551 a 1.850 euros. 

De 1.851 a 2.250 euros. 

De 2.251 a 2.700 euros. 

De 2.701 a 3.450 euros. 

Más de 3.450 euros. 

NS/NC 

Ingresos del hogar netos por sexo. 

Hombres 

Mujeres 





 

 

 

 

 

 





 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 
 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          





  
  

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          

                          





































 



 













 


















